



## Miniszteri elismerést vehetett át Margit néni



Az *Életfa Emlékplakett Ezüst fokozata* kitüntetést adományozta Karsay Istvánnénak (Nagykőrös Margit néni-jének), a Nagykőrösi Toldi Miklós Élelmiszeripari Középiskola, Szakiskola és Kollégium nyugalmazott igazgatóhelyettesének, az élelmiszeripari szakképzés területén hosszú időn át végzett munkájáért dr. Fazekas Sándor vidékfejlesztési miniszter, az Államalapító Szent István ünnepe, augusztus 20-a alkalmából Budapesten, a Hagyományok Házában tartott ünnepség keretében.

### Fazekas Sándor: *Szent István intelmei útjelzőként szolgálnak*

Bízom benne, hogy a vidékfejlesztésben, a mezőgazdaságban legalább olyan sikeres év elé nézünk, mint amilyen sikereket a sportolóink arattak a harmincadik nyári olimpián – mondta a vidékfejlesztési miniszter Szent István ünnepén. Fazekas Sándor ez alkalomból állami és szakmai kitüntetéseket adott át a Hagyományok Házában. A díjátadó után a tárcavezető átnyújtotta az ezredik földhaszonbérleti szerződést a pályázaton nyertes gazdának.

Államalapító királyunknak volt gondja arra, hogy a járhatóvá tett utat nemzedékek hosszú sora követhesse. Ezt tesszük a Kár-

pát-medencében több mint ezer esztendeje, ahol Szent István intelmei útjelzőként szolgálnak minden ügyünkben – idézte fel augusztus 20-a jelentőségét a vidékfejlesztési miniszter.

Fazekas Sándor elmondta: különleges ünnep Szent István ünnepe. A naptári újév mellett augusztus huszadika is mindig egy új kezdetet jelent. A kenyér szentelése mellett már készülünk újra elvetni a magokat, és latolgatjuk, hogy mit hoz a jövő. Bízom benne, hogy a vidékfejlesztésben, a mezőgazdaságban legalább olyan sikeres év elé nézünk, mint amilyen sikereket a sportolóink arattak a harmincadik nyári olimpián. Biztató jel

a jövőre nézve az is, hogy ezeréves államunk alapítójának, Szent Istvánnak ünnepén adhatom át az ezredik földhaszonbérleti szerződést – zárta beszédét a tárcavezető.

Az állami földhaszonbérleti pályázat ezredik nyertese Tugyi Endre László újlengyeli mezőgazdasági technikus. A 154 hektáron működő családi gazdaságában 5 fő dolgozik. Jelenleg 120 darab kocaférőhelyes sertésteleppel rendelkezik, pályázatát az állatállomány biztonságos takarmányellátása érdekében nyújtotta be. A Vidékfejlesztési Minisztérium (VM) célja az állattenyésztés, és ezen belül a sertéstartók problémáinak

megoldása, az ágazat versenyképességének és jövedelmezőségi viszonyainak stabilizálása.

A VM nemzeti vidékstratégiájával összhangban a földhaszonbérleti szerződések a kis- és közepes családi vállalkozásokat és az állattartó gazdaságok megerősítését szolgálják. A NFA pályázati eljárás során továbbra is a helyben lakó, életvitelszerűen mezőgazdasági tevékenységet folytató termelőknek kedvez. A 2011 októberében meghirdetett 64 ezer hektár állami földterületből mostanáig mintegy 18 ezer hektár lett gazdára – áll a *Vidékfejlesztési Minisztérium Sajtóirodájának eseményről kiadott közleményében.*




**2012. szeptember 7-8-9.**  
**CIFRAKERT** Már csak 2 hét!  
**AZ ÉLMÉNY MEGTALÁLI**  
**3 NAP, 2 SZÍNPAD,**  
**TÖBB 100 PROGRAM!**

Részleteket keresse lapunk 12. oldalán.

## A tűz nem gyermekjáték



Augusztus 14-én a Kárpát utcában egy szerkezetkész házban tárolt széna gyulladt meg, valószínűleg gyerekek tüzeskedésétől. A tűzoltók helyismerete és gyorsasága mentette meg az épületet a teljes pusztulástól. Felhívnam a szülők figyelmét a nyári szünet utolsó napjait töltő gyerekekre, mert az utóbbi napokban több tüzeset is történt gyerekek tüzeskedéséből.

Fakan Zoltán  
tűzoltóparancsnok

## Anyakönyvi hírek

### Elhunytak:

Hasúr Dénesné sz. Subicz Ilo-  
na (1925)  
Tóth Balázs Tibor (1946)  
Danka József (1935)  
Gulyás-Nagy Jánosné sz. Lend-  
vai Margit (1924)

### Házasságot kötöttek augusztus hónapban:

Nyúl-Tóth Zoltán és Mészáros Szilvia  
Lendvai Tamás és Sinor-Nagy Beáta



**GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET**

2012. augusztus 20-ától  
**EZÜST PATIKA GYÓGYSZERTÁR**  
Nagykőrös, Széchenyi tér 8.  
Tel.: 53/552-114

2012. augusztus 27-étől  
**ARANY GYÓGYSZERTÁR**  
Nagykőrös, Szabadság tér 11.  
Tel.: 53/350-366



**ÁLLATORVOSI ÜGYELET**

Nagykőrös, Nyársapát, Kocsér  
2012. augusztus 25-26-án  
**DR. MODOR PÉTER**  
Kocsér, Szent István tér 5.  
Tel.: 53/359-725; 06-20/375-7750

2012. szeptember 1-2-án  
**DR. BAKSAI FERENC**  
Nagykőrös, Mintakert u. 32.  
Tel.: 06-20/914-1333

# TANKÖNYVOSZTÁS

Előző lapszámunkban egy, a tanévkezdés rendjével kapcsolatos táblázatot közöltünk.

Felhívjuk Tisztelt Olvasóink figyelmét, hogy a tankönyvosztási információknál a **PETŐFI SÁNDOR ÁLTALÁNOS ISKOLÁNÁL** jelzett időpontok esetében változás történt.

2012. augusztus 29-én (szerdán) 11-14 óráig az 5-6. évfolyam és 14-17 óráig a 7-8. évfolyam részére osztanak tankönyvet.

\* \* \*

Továbbá az alábbiakban az **Arany János Református Gimnázium, Szakképző Iskola és Diákotthon** tankönyvosztással kapcsolatos információit olvashatják.

**2012. augusztus 29-30.** (a gimnázium épületében)  
**9.00-12.00 és 13.00-16.00 óráig**  
a gimnáziumi és szakközépiskolai osztályoknak  
(7. a, 9. b, 9. c, 9. d, 10. d, 11. c, 11. d).

A többi osztálynak az első tanítási napon, **szeptember 3-án.**

**2012. augusztus 31. 9.00-12.00 és 13.00-16.00 óráig**  
(a szakképző iskola épületében) az összes szakképzős osztály részére.

Az ingyenes tankönyvet csak az október 1-jéig érvényes igazolás ellenében adunk ki.

Hirdetés



EMBASSY OF FINLAND  
BUDAPEST



## Meghívó

2012. szeptember 8-án szombaton,  
Öcc. Eero Heinäluoma finn házelnök úr dr. Kövér László házelnök úr  
jelenlétében felavatja a finn–magyar származású  
Aladár Paasonen ezredes emléksobrát Nagykovácsón.

Aladár Paasonen a második világháború idején Carl Gustaf Mannerheim finn marsall közeli munkatársa, a finn főhadiszállás felderítőegységének parancsnoka, katonai diplomata volt. Paasonen ezredes családjának Magyarországi otthona 1938 és 1944 között Nagykovácsón, felesége, Barta Ilona Flóra szülővárosában volt. Paasonen ezredes értékes munkát végzett mind Finnország, mind Magyarország függetlenségének és jövőjének biztosításáért.



A Finn Köztársaság nagykövete, Jari Vilén és Nagykovácsó város polgármestere, dr. Czira Szabolcs országgyűlési képviselő tisztelettel meghívja Önt az ünnepi alkalomra.

**Időpont:** 2012. szeptember 8. (szombat), 9.00 óra

**Helyszín:** Nagykovácsó, Hősök tere

Tisztelettel hívunk és várunk minden nagykovácsói érdeklődőt, különösképpen azokat, akiket a családhoz rokoni, baráti szálak fűznek a szeptember 8-án megrendezésre kerülő szoboravató ünnepségre.

**Nagykovácsó Város Önkormányzata**

## AZ ÜNNEPHEZ MÉLTÓN



Színes programcsokor adott lehetőséget a kikapcsolódásra az Államalapítás Ünnepehez, augusztus 20-ához kapcsolódó hosszú hétvégén, Nagykovácsón. Szombaton 18-án a Gátórházi lovastanyán egész nap a XII. Nagykovácsói Lovas Rendezvény, V. Díjugrató Verseny, 17 órától a zeneiskola hangversenytermében komolyzenei koncert, és szintén délután 5 órától a focipályán a Kinizsi első NB III-as mérkőzése várta az érdeklődőket. Másnap, vasárnap délután a megújult Deák térten népi fajtászótér, és interaktív kézműves játszóház várta a kicsiket és nagyokat, majd este 21 órától Albatross együttes élő koncertje szórakoztatta a közönséget.

A hagyományokhoz híven az idei évben is megrendezésre került

augusztus 20-án a városi polgárrá fogadó ünnepség (írásunkat és képeinket keresse következő lapszámunkban, valamint a [www.nagykovacsos.hu](http://www.nagykovacsos.hu) oldalon), melyet 10 órától a városi Szent István napi ünnepség, este fél nyolctól pedig Honosítási ünnepség követett. A hosszú hétvégét záró, és megkoronázó esemény az István, a király című rockopera nagykovácsói ősbemutatója volt. Szörényi Levente és Bródy János szerzeményét a nagykovácsói Körszínház és Ifjúsági Stúdió mutatta be. A remek előadást követően valaki azt mondta a mellette állónak, ki gondolta volna, hogy ilyen tehetségesek ezek a fiatalok, de ha visszagondolok, egy éve még azt sem gondoltuk, hogy ilyen színvonalas előadásokat láthatunk ezen a téren...

### III. EUNICE KENNEDY SHRIVER- EMLÉKNAP NAGYKÖRÖSÖN

Fotó forrása: <http://www.eunicekennedyshriver.org>



**„Engedd, hogy győzzek, de ha nem győzhetek,  
hadd küzdjek bátran!”**

*Úgy emlékezünk Eunice Kennedy Shriver asszonyra,  
mint a Nemzetközi Speciális Olimpia Mozgalom (SOI)  
alapítójára, tiszteletbeli elnökére.*

*Az emléknep célja, hogy együtt ünnepeljük Eunice asszony  
rettenthetetlen bátorságát és hatását a világra; inspiráljuk  
a vezetők eljövendő generációját arra, hogy szenvedéllyel  
és elszántsággal építsék az új világot.*

#### TÖLTSÜNK EL EGYÜTT EGY SPORTOS-ZENÉS NAPOT!

**2012. szeptember 22., szombat 14–22 óra**

**Hangulatfelelős: Várkonyi Attila**

- sportos, családi, játékos programok, sorversenyek olimpiakonok közreműködésével
- nagykörosi városi művészek, diák előadók, mazzorett-csoportok, értelmi fogyatékosokkal élők által előadott produkciók

**Fellép: BESTIÁK, DESPERADO, ANITA, KIKI,  
DJ. DOMINIQUE**

- este bulizene és utcabál az Albatros együttessel

**Az esemény rendezője: Nagykörös Város Önkormányzata  
és a Magyar Speciális Olimpia Szövetség**

Hirdetés

**H ORVÁT H**  
*autó H*



márkafüggetlen  
szervizhálózat



Nemzeti  
Közlekedési  
Hatóság

NKH által kijelölt  
vizsgálóállomás

**KLÍMAJAVÍTÁS**

**Műszaki vizsgáztatás  
motorkerékpárookra is!**

**EREDETISÉGVIZSGÁLAT**

**Tel.: 06 20 282 8383  
06 53/706 700**

Az 1989 óta működő Magyar Speciális Olimpia Szövetség a sportot mint eszközt igyekszik felhasználni az értelmi fogyatékosokkal élők társadalomba való beilleszkedésének elősegítéséhez, a társadalmi szemléletváltás megvalósításához, és az integráció erősítéséhez.



**Special Olympics**

**Hungary**

Be a fan™

## Színvonalas vá



Nagykörös Város Önkormányzata 2012. évi 87/2012. (V. 31.) önkormányzati határozatával Nagykörösért Kitüntető Címet adományozza Kissné Tóth Gabriella nyugalmazott tanár-nő részére.

Kissné Tóth Gabriella 1943. szeptember 7-én született Békésen. Tanári diplomáját a Szegedi Juhász Gyula Tanárképző Főiskola biológia–földrajz–rajz szakán szerezte 1965-ben. Oktató-nevelő munkáját Nagykörösön a Petőfi Sándor Általános Iskolában kezdte meg, ahol egészen nyugdíjba vonulásáig dolgozott.

Szakmailag kiválóan felkészült, igényes pedagógus, aki munkája során mindig maximálisan törekedett a főiskolán szerzett ismeretei rendszeres bővítésére, megújítására, a folyamatos önképzésre. Humánus, empátikus egyénisége, segítőkész és igényes pedagógiai munkája mind a tanítványok és a pedagógus kollégák, mind a szülők körében elismertté tette. Legértékesebb emberi tu-

lajdonosságai a példamutató szorgalom és a szerénység.

Kiemelt figyelmet fordított a tehetséggondozásra, rendszeresen vett részt pályázatokon, készítette fel tanítványait tanulmányi versenyekre. Kiemelkedő pedagógiai tevékenységéért 1982-ben „Kiváló Munkáért” miniszteri kitüntetésben részesült. Nyugdíjba vonulásakor megkapta a Pedagógus Szolgálatért Emlékérmét. Közéleti tevékenységét még aktív pedagógusként kezdte a környezetvédelem és a városvédelem területén, munkája elismeréseként 1969-ben Városfejlesztési Ezüst Érmét kapott.

Nyugdíjba vonulása óta igen sokrétű közösségi, közéleti tevékenységet végez. Tagja a Magyar Környezeti Nevelés Egyesületnek és az Országos Honismereti Szövetségnek. Városunkban aktív tagja és szervezője a Városszépítő Egyesületnek, az Arany János Társaságnak, az Arany-Híd Baráti Körnek, a Madárbarát Körnek. Önként vállalt feladatait nagy szakmai hozzáértéssel, örömmel végzi.





# Nagykőrösi ünnepség keretében adták át a kitüntető címeket



A hagyományokhoz híven az idén is az Arany János Kulturális Központ színházterme „adott otthont” az augusztus 20-ai városi ünnepségnek. A nemzeti ünnepen tartott városi ünnepség a Himnusz közös eléneklésével vette kezdetét. Az idei év ünnepi szónoka Szabó Gábor Nagytiszteltető Úr volt (ünnepi beszédét következő lapszámunkban olvashatják). Az új kenyeret a Nagykőrösi Gazdakör részéről Pesti Lilla adta át, melyet Szabó Gábor Nagytiszteltető úr és Nagy István diákónus áldották meg.

Szintén a hagyományoknak megfelelően az augusztus 20-ai városi ünnepség keretében kerültek átadásra a városi kitüntetések. Nagykőrösért Kitüntető Címet vehetett át Kissné Tóth Gabriella nyugalmazott tanárnő és dr. Vecsery Zsigmondné nyugalmazott tanárnő.

Az elismerő címeket dr. Czira Szabolcs polgármester, országgyűlési képviselő adta át.

A kitüntetések átadását követően Barabás Annamária és Ecsedi Péter énekművészek, és Fazekas Zsuzsanna zongoratanár, kamaraművész előadásában tekinthették, hallgathatták meg az ünnepi műsort a jelenlévők.

A műsorban alkalomhoz illő művek – *Bartók Béla* közismert népdalfeldolgozása, az *Elindultam szép Hazámból* kezdetű népdal, *Sugár Rezső* 20. századi zeneszerző *Petőfi Sándor Reszket a bokor* versére írt versmegzenésítése, *Dobnányi Ernő: Szeretlek, álnok lélek*, *Erkel Ferenc Bánk Bánjából Bánk áriája*, *Lehár Ferenc: Messze a nagy erdő* kezdetű örökzöld, Ecsedi Péter előadásában egy magyar dalt, és *Budai Dénes által megzenésített Juhász Gyula* verset a *Testamentom*, valamint *Mozart* Don Giovanni operájából Don Giovanni és Zerlína duettje – hangzottak el.

Az ünnepséget a Szózat közös eléneklése zárta.



Nagykőrös Város Önkormányzata 2012. évi 87/2012. (V. 31.) önkormányzati határozatával Nagykőrösért Kitüntető Címet adományozza dr. Vecsery Zsigmondné nyugalmazott tanárnő részére.

Dr. Vecsery Zsigmondné neve összeforrott a zeneiskoláival. Alapító tanárai voltak férjével, dr. Vecsery Zsigmonddal együtt. Az ötvenes évek szellemet nyomorító éveiben a zeneiskola volt a templom sokak számára. Nem csak zenei, de általános műveltséget, viselkedési kultúrát is közvetített dr. Vecsery Zsigmondné Márta néni. Minden órája élményt jelentett. Széles körű műveltsége, zenetudása, türelmes zeneoktatási módszerei magával ragadták tanítványait. Kodály gondolatai áthatották mindennapi tevékenységét – „Teljes lelki élet zene nélkül nincs.” Egyforma lelkesedéssel és szeretettel foglalkozott az átlagos képességű növendékeivel és a tehetségekkel is.





# BETEGSÉGEKRŐL egy kicsit másképp (10.)

Mottó: „A legjobb orvosság az ember számára maga az ember. A legnagyobb szeretőbb gyógymód a szeretet.”

(Paracelsus)

Életünk egyik meghatározó pozitív érzése a jóllakottság, a tele has. Nyugalmat ad. A mostani, sokak által egyre nehezebben megélhető anyagi világban ez az érzés szinte az „utolsó” jó dolog. Sokan gondolják, ha már nem telik házfelújításra, új autóra, külföldi nyaralásra, legalább ez a napi szintű kellemes érzés maradjon meg.

Sajnos egyre többen vannak olyanok, akik a naponta megélt frusztrációt, életük látszólagos kilátástalanságát évésbe fojtják. Egyre több a túlsúlyos ember. Ez a túlzott ételbevitel komoly túlterheltséget, későbbiekben betegségeket okoz a gyomornak és az egész bélrendszernek.

Mostani írásomban a **gyo-**  
Hirdetés

**mor és az emésztés** megbetegéseiről és ezek lelki hátteréről ejtünk szót, a teljesség igénye nélkül.

– Nem veszi be a gyomrom! Nem tudom megemészteni, ami velem történik! – ismerős mondatok. Biztos, hogy halottuk már őket, vagy mi is használtuk már valamikor. Ezek azok a pillanatok, amikor az adott élethelyzet „túl sok” lett. Amikor már „hányok az egésztől”! A gyomor fizikai túlterheltsége és önmagunk lelki tűrőképességének végső határhelyzete nagyon hasonló testi tünetet produkál. Amennyiben neked, kedves olvasó, gyomor-, illetve emésztési problémáid vannak: sok a savad, fekélyes a gyomrod, gyulladással küszködsz az emésztőrendszeredben, tedd fel magadnak a következő kérdéseket:

– Rendben van az életem? Abból élek, amit mindennap örömmel teszek? Azzal élek együtt, akire még mindig sze-

retettel tudok gondolni? – és ha nem – Akkor miért élek így? Talán már régóta tudom, hogy váltanom kellett volna. Hogy túl sok probléma, keserűség fakad a mostani életemből. – Mi tart vissza, hogy változtass?

Szinte biztos állíthatom, hogy a félelem az, ami leblokkol, ami azt sugallja, hogy ha változtatsz, akkor még azt is elveszíted, amid most van. És a biztos (ami már sokszor rossz neked, és ami már régen nem úgy működik, ahogy te szeretnéd) az még mindig jobb, mint gyökeresen változtatni, akár lépni a „semmi-be”. Felvállalni egy átmeneti munkanélküliséget vagy társalanságot, egyedüllétet. Az évek lassan elszállnak feledted, te pedig lassan megsavanyodsz! – Mire vársz?

Jézus azt mondta, hogy a Mindenható gondját viseli a virágoknak, a madaraknak és mindennek, ami az ég alatt van. És azt is mondta, hogy az

embert (akit a saját képmására teremtet) mindezek fölé helyezte. Higgyétek el, Jézus tudta, mit beszél! Ezért segít magadon, hogy az Isten is megsegíthesen!

Ha romlott ételt eszel, szinte biztos, hogy beteg leszel, mert a gyomrod nem tudja befogadni, megemészteni. Kézenfekvő, hogy holnap már odafigyelsz, és jó étkeket választasz. Ha elromlott az életed, és napi szinten mérgez, és ezért nem tudod dolgozni, miért nem vonod le a tanulságokat és kezdesz egy újat? Az ételnél más, tiszta, bio alapanyagok, az életedben más, tiszta, őszinte (hazugságmentes) összetevők. Biztos lehetsz benne, hogy a végeredmény is ennek megfelelően egészen más, sokkal jobb lesz!

Jó étvágyat az életedhez! Éld, fogyaszd el egészséggel!

**Baán Csaba Tauma**  
lélekkertész, gyógyító

Jóról, rosszról, egészségről, betegségről, testről, lélekről, ember és isten állandóan változó, mégis örök kapcsolatáról. Kötetlen beszélgetések, két hetente, csütörtök délutánonként.

Sok negatív ismeretünk van a világról. Az élet napos oldaláról jóval kevesebb. Hogyan találjuk meg ezeket a jó dolgokat? Tudunk e valóban szeretni? Miért ez a legfontosabb érzés az ember életében? Legközelebb a SZERETET-ről beszélgetünk.

Minden érdeklődőt szeretettel várok:

*Baán Csaba Tauma*

Találkozunk 2012. szeptember 6-án, 18 órakor, Nagykőrösön a Bálvány utca 44-ben. A beszélgetés időtartama kb. 3 óra. A tanításhoz való hozzájárulás alkalmanként 1500.-/fő.

ITTHON VAGYUNK, ÉRTÉKET TEREMTÜNK

**Hol helyezhetem el biztonságban a megtakarításaimat?**

Fix éves kamat és EBKM\*:

# 7,50%

6 hónapra

[www.patriatakarek.hu](http://www.patriatakarek.hu)

**Válassza a PÁTRIA Takarékszövetkezetet!**

\*Ajánlatunk 2012. július 23-tól, visszavonásig él. A 6 hónapos számlalekötésre bárki helyezhet el betétet. A kamat egy futamidőre érvényes. A betét lejáratát követően a tőke és a kamat visszavezetésre kerül a fizetési számlára, esetleges újbóli lekötésre új lekötési megbízást kell adni. Az új lekötésre a hatályos PÁTRIA Lekötött számlák hirdetménye érvényes. Lejárt előtthi felmondás esetén a kamat 0 százalékos. Kamatadó fizetésre kötelezett ügyfelek esetében a kamatjövedelem után az adó mértéke 16%. Az adót a takarékszövetkezet vonja le és fizeti be.

Lekötési megbízás a PÁTRIA Takarékszövetkezet fiókhálózatában, papír alapon adható.

**Nagykőrösi Fiók**  
2750 Nagykőrös, Rákóczi utca 1.  
Telefonszám: (06 53) 351 166



# Nyár, napsütés, öröm és aktív pihenés



A Petőfi Sándor Általános Iskola és Diákotthon nyári tábora 2012. július 2-ától 11-éig került megrendezésre a Nagykőrösi Diáktáborban Balatonakaliban.

Az ötvennégy fős csapatunk 10 napos nyaralása jó hangulatban, zökkenőmentesen zajlott le. Több ismerős család is táborozott velünk, és sok szülő is ellátogatott hozzánk, hogy egy kis időt együtt töltsenek a gyerekekkel.

Tanulóink közül a legfiatalabb 8 éves, a legidősebb 15 éves volt, de próbáltunk minden korosztályt izgalmas, szórakoztató programokkal kielégíteni.

Az idő is remek volt, így mindennap tudtunk fürdeni, Hirdetés

úszni és napozni, erőnlétünket pedig a napi kb. 8–10 km séta, túra is erősítette.

A szellemi, ügyességi, manuális és sportversenyeken kívüli rendeztünk lábszépség-, lánbdíszító versenyt, jelmezversenyt, megválasztottuk a tábor szépségkirálynőjét és szépségkirályát. Minden táborlakó részt vett a tábori olimpián is. Ebben az évben is nagy sikere volt a „vízi csatának”, valamint a csúszdázásnak. Mindezekon kívül több esti programot táncos mulatsággal zártunk.

A játékos feladatok szervezésébe a diákokat is bevontuk, akik nagy lelkesedéssel valósították meg a vállalt küldetését. Minden programot értékel-

tünk, a résztvevőket és a helyezetteket is jutalmaztuk.

Vasúti kirándulás keretében eljutottunk Örvényesre, ahol a működő vízimalmot és a múzeumot nézhettük meg. Egyik este hajókiránduláson is részt vettünk, ahol megcsodálhattuk a gyönyörű naplementét, láthattuk az aranyhidat és később az ezüsthidat is.

A tábor zárásaként tábor-tüzet gyújtottunk pirítással és közös énekléssel egybekötvé, továbbá táncsal, bemutatókkal búcsúztunk el egymástól.

Étkezésünkről iskolánk konyhája gondoskodott, ami finom, bőséges és változatos volt. Ezúton is köszönjük az ízletes ételeket, s nagyon köszönjük az iskolavezetés és a gazdasági iroda támogatását a tábor megszervezésében!

Továbbá köszönetet szeretnénk mondani azért, hogy három tanulókat Kustár Tamás alpolgármester úr anyagi támogatásával, három diákunkat pedig a Polgármesteri Hivatal Dolgozói Közössége támogatásával táboroztattunk.

A gyerekekről háromfős nevelői team gondoskodott. Jeruskáné Berényi Erzsébet, Józsáné Varga Margit és Bánfiné Hidasi Réka.

Mi hárman, közös meg-egyezéssel oldottuk meg a feladatokat, s szerveztük meg a programokat, hogy minél emlékezetesebbé és sikeresebbé tegyük tanulóink számára ezeket a nyári, meleg tábori napokat.

**Bánfiné Hidasi Réka**  
táborvezető



**NAGYKÖRÖSI FARM ÉS KERTKULTÚRA ÁRUHÁZ**

**A Gazdák Áruháza**

**Üzletvitel:** hétfő-péntek: 07-18-ig, szombat: 07-12-ig

**VEVŐINK SIKERE A MI GARANCIÁNK**

**Minőségi áruválaszték: Kis- és nagykereskedelem**  
Vetőmagok • Növényvédőszer • Műtrágyák  
Gépek • Eszközök

**Nagykőrös, Patay u. 1. • Tel/fax: (53) 350 342**

Cégtulajdonos:  
**Törökfalvy Gyula,**  
agrarmérnök

**SZAKTANÁCSADÁS**  
Mobil: 06 30 9 382 491

**Zombori AUTÓHÁZ KFT.**

Nemzeti Közlekedési Hatóság  
ÁLTAL KIJELÖLT VIZSGÁLÓÁLLOMÁS

**Nagykőrös, Ceglédi út 21./c**  
Tel.: 06 53/351 788, 06 20 941 6324

**MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS**

**MINDEN AUTÓTÍPUS JAVÍTÁSA**

**EREDETISÉG VIZSGÁLAT**

**OKMÁNYIRODAI ÜGYINTÉZÉS**

**AUTÓKLÍMA JAVÍTÁS-FELTÖLTÉS**

**www.zomboriautohaz.hu**

**Csibetábor elsősöknek a Rákóczi iskolában**

A szeptemberi iskolakezddést megkönnyítendő a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola **Csibetáborba** várja a 2012–2013. tanévre beiratkozott első osztályos tanulóit.

A tábor ideje:  
**2012. augusztus 29–30.**  
**8–16 óráig**

Helye: az iskola Kecskeméti úti főépülete és iskolakertje



## IMPRESSZUM

**Önkormányzati Hírek**  
ingyenes tájékoztató kiadvány

**Kiadja:** a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykőrös Város Önkormányzata. 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

**E-mail:** tanacsado@nagykoros.hu

**Felelős szerkesztő:** dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke. Nagykőrös Város Önkormányzat 150/2006. (X. 12.) ÖT. sz. határozata szerint

**Fejléc:** Sári Zoltán © 2005

**Nyomdai munkák:** Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 12.1317 – Lajosmizse

**Felelős vezető:** Majláth Zsolt László ügyvezető igazgató

**Web:** www.kozlonynyomda.hu

**Terjeszti:** Magyar Posta

ISSN 2061-0300

Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Híreket nem találja meg minden héten a postaládájában, jelezze nekünk a [tanacsado@nagykoros.hu](mailto:tanacsado@nagykoros.hu) e-mail címre, illetve levélben a Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jellegére.

A lapunkban megjelent írások, képek, illetve bármilyen tartalom utánközlése csakis kizárólag a Szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.

### HIRDESSZEN AZ ÖNKORMÁNYZATI HÍREKBE

A hirdetések feladása, illetve bővebb információ kérése érdekében forduljanak bizalommal a KÓVA Zrt. ügyfélszolgálatához (Lőrinc pap u. 3.), továbbá Palásti Viktorhoz a 06-30/368-6558-as telefonszámon.

# Tize sem lett tucatrende





# nkettedszer

## zvény a nagykőrösi lovasnap

Augusztus 18-án 12. alkalommal rendezték meg a Nagykőrösi Lovas Rendezvényt, melynek keretében ötödik alkalommal tartottak díjugrató versenyt a Nagykőrösi Lovas Sport Egyesület Gátórházi Lovastanyáján.

A nap hét ágra sütött, így az ernyőkre maximum, mint árnyat adó tárgyakra volt szükség ezen a napon.

A fő programokat természetesen az idén is a díjugratás versenyszámai és a pónifogathajtók adták, de mellette dámalovas bemutató, csikós bemutató, szabadidomítás, Karai Antal hagyományos pusztatótőse (melynek végén, ha lóval nem is, de saját lábán átment a vizes árkon is), és egy különleges fogathajtó szám is szórakoztatta a kilátogatókat. Utóbbi különlegességét az adta, hogy a Nagykőrösön még lovas kocsival fuvarozó emberek fogták meg a fogatok gyepelőjét. Négyük életkora összesen 288 évre rúg, és versenypályán először „álltak rajthoz”. Besenyei Dénes 80 évesen, „Csajkos” Szűcs Sándor 74 évesen, Hupka Dénes 72 évesen és Fazekas József 62 évesen kettes fogatokkal mutatta meg, mit jelent a hétköznapi rutinja egy épített pályán.

A díjugrató versenyszámokban két nagykőrösi versenyző állt rajthoz.

A B/1a stílusverseny kezdő lovasok (100 cm, iram: 350 m/perc) negyedik helyezést ért el. **Czakó Zsuzsanna** (Nagykőrösi Lovas Sportegyesület) Lilike nyerésében, míg a B1/c nyitott (100 cm, iram: 350m/perc) versenyszámban a hatodik és hetedik helyet is **Molnár Dezső** (Nagykőrösi Lovas Sportegyesület) szerezte meg, előbbi May Be nevű lovával, utóbbit Hektorral sikerült elérni.

A póni fogathajtásban 8 kettes fogat, valamint 4 egyes fogat és hajtója mérte össze tudását.

Bemutató hajtást tartott 3 kettes fogat nagy lovakkal.

A képzeletbeli dobogóra I-es pónifogatok között első helyen Tillinger Zsolt (Kocsér) állhatott, míg a második Sallai Réka (Nagykőrös), a harmadik helyezett pedig Szemők Norbert, szintén nagykőrösi hajtó lett.

A kettes pónifogatoknál is Tillinger Zsolt érte el a legjobb eredményt, őt a kisújszállási **Nagy Sándor** és a harmadik helyen a nagykőrösi **Karai Attila** követte.

Ahogy Molnár Dezsőtől, a verseny szervezőjétől megtudtuk, a tombola fődíjaként új gazdára találó pónit ebben az évben ismét nagykőrösi lakos nyerte meg. Az újdonsült tulajdonos, Hatvani Endre és lánya boldogan fogadta otthonába a pónit, melynek jelenleg egy csöpp kutyus lett a társa.

Molnár Dezső lapunknak elmondta: „*Lovas versenynapot annak fővédnöke, városunk polgármestere, dr. Czira Szabolcs országgyűlési képviselő mellett megtisztelte jelenlétével Hugyecz Pál, Magyarország egyik legjelentősebb ugró sportlovainak tulajdonosa, aki egyben az egyik – nemzetközi szinten is – legeredményesebb fiatal magyar díjugrató lovasnak, Hugyecz Mariannak édesapja. Ahogy a szervezőktől megtudtuk, ő csakúgy, mint tavaly, Pest Megye Díjugrató Szövetségének elnöke méltatta a füves pálya kiváló minőségét és a versenynap programdús, színvonalas megszervezését.*

*Külön örömmel töltött el minket, szervezőket, hogy lovas versenynapunkon jelen volt Ungvári Miklós cselgáncsozó, aki az idei XXX. Nyári Olimpián ezüstérmet szerzett – a magyar küldöttség második érmét szerezte meg! Közönségünk tapssal köszöntötte őt. További elismerés számunkra, hogy minden versenyünkön jelen van Karsay Istvánné fafaragó népművész, Jeruskáné Berényi Erzsébet települési képviselő, valamint dr. Tatárné Laurencz Eszter Széchenyi-díjas lovas edzőnő!”*



### A verseny fő támogatói voltak:

Nagykőrös Város Önkormányzata, Nagykőrösi Lovas Sportegyesület, Bonduelle Europe Central, OTP Bank, Pátria Takarékszövetkezet, Orgovány és Vidéke Takarékszövetkezet, ALFÖLD AQUA Termálfürdő és Strand, Kiskapu Könyvelő Iroda, MSZ-CO Kft., KLP-Lovasfelszerelés Kft., GÉP-SZOLG Kft., OKTOMED Egészségügy Bt., Holdfény Borozó

**További támogatóink:** KASZAP Tüzép, Kecskeméti család, Deák család

Köszönetünket fejezzük ki azoknak a családtagjainknak, barátainknak, egyesületünk gyermek és felnőtt tagjainak, akik önzetlen munkájukkal segítettek a XII. Nagykőrösi Lovas Rendezvény – V. Díjugrató Verseny létrejöttét, lebonyolítását!



# Csupa ötös (II.)

Előző lapszámainkban iskolánként közöltük városunk kiváló diákjainak névsorát. Olyan tanulók ók, akik a város hírnevét nagyszerű tanulmányi vagy sportteljesítménnyel öregbítették. Jelen és következő lapszámaink „Csupa ötös” címet viselő sorozatában azon gyermekek neveit olvashatják, szintén intézményenként, akik a 2011/2012. tanévben kiválóan megfelelt és kitűnő tanulók voltak.

*Ebben a lapszámban az Arany János Református Gimnázium, Szakképző Iskola és Diákotthon kitűnő tanulói és a Toldi Miklós Élelmiszeripari Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium, valamint az Arany János Református Általános Iskola kiválóan megfelelt és kitűnő tanulói szerepelnek.*

## Arany János Református Gimnázium, Szakképző Iskola és Diákotthon

**7. a – Kitűnő:** Lőrincz Eszter, Marton Henrietta, Tóth Keve András. **Jeles:** Csendes Imre, Farkas-Szabó Márk, Horvát Erika, Kocsis Ferenc Bence, Orisek Réka Zsófia, Szűcs Viktor Dániel

**8. a – Kitűnő:** Árki Bianka, Kormos Evelin, Ragó Lili, Szilágyi Gréta. **Jeles:** Boros Tímea, Kiss Rezső, Kovács Nikolett, Lovas Beáta, Mikó Sándor, Szabari Bence, Varga Hajnalka

**9. a – Kitűnő:** Barta Edit, Borsi Krisztina, Hoffer Heléna, Kimmer Attila. **Jeles:** Béres-Deák Enikő, Csizovszki Gergő, Gulyás Benjamin, Marsa Dalma, Meleg Flóra, Okruhlicza Nikol Ágnes, Surmann Laura, Szelei Dávid

**9. b – Kitűnő:** Márton Tímea, Szűcs Bettina, Boros Vivien. **Jeles:** Berényi Péter, Gyulai Edina, Szívós Zsanett

**9. c – Kitűnő:** –. **Jeles:** Gubacsi Viktória, Varga Cintia

**10. a – Kitűnő:** Danka Henriett, Pap Zsófia. **Jeles:** Dani Mátyás, Fokti Regina, Gál Gitta, Kiss Vivien, Rat Christopher, Tompai Petra

**10. b – Kitűnő:** Várkonyi Kitti, Füleki Boglárka, Kovács Laura, Pető Szabolcs, Szentgróti

Zsuzsanna. **Jeles:** Czigány Elisabeth, Czira Beáta

**10. c – Kitűnő:** –. **Jeles:** Fehér Dóra, Kecskeméti Dóra, Tóth Panka

**11. a – Kitűnő:** Borda Fruzsina Rebeka. **Jeles:** Boros Beáta, Fehér Bernadett, Huszár Kata, Kőházi-Kis József György

**11. b – Kitűnő:** Horváth Bence, Szalay Anna Gyöngyi. **Jeles:** Bakonyi Sarolta, Lados Réka

**11. c – Kitűnő:** Lovas Réka, Sánta Zsófia. **Jeles:** Lipák Nikolett Jennyfer

**12. a – Kitűnő:** Czakó Zsuzsanna, Füleki Renáta, Kustár Zoltán, Lantos Lili. **Jeles:** Dénes Boglárka, Izsák Kata, Marosszéki Zsuzsanna, Száraz Rita, Szél Noémi, Tót Barbara

**12. b – Kitűnő:** Lázár Zsófia, Marsa Máté, Szalay Edit, Szalay Edina. **Jeles:** Borda Fruzsina

**12. c – Kitűnő:** Ali Barbara. **Jeles:** Motollai Ágnes, Szőke Erika Adrienn

**13. c – Kitűnő:** Barta Gergő, Demeter Kitti, Dömötör Dóra. **Jeles:** Balogh Zsuzsanna, Berente Zita, Hatvani Dániel, Szabari Diána, Várkonyi Renáta

**1/11/f – Kitűnő:** –. **Jeles:** Cselőczki Attila

**3/13/e – Kitűnő:** –. **Jeles:** Hala-si Márk, Vágner Imre, Bózsik László, Pintér Dezső

## Toldi Miklós Élelmiszeripari Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium

**9. b – Kovács Henriett**

**9. d – Fehér Tamás**

**10. d – Simon Dávid**

**11. a – Józsa Lajos, Szarka Evelin, Tóbi Ágnes, Törőcsik Vivien**

**11. c – Hajdú Szabolcs**

**11. d – Dobozsi Ádám**

**11. f – Mőnich Zoltán, Tószegi István**

**12. a – Dobossy Edvin, Horváth Zsolt**

**12. b – Mécs István**

**12. c – Csizmadi Mónika, Deák Éva, Kaldenecker Zoltán, Kiss Márta, Kovács Tímea, Sallai Réka, Törteli Diána**

**12. d – Királyfi Szabolcs**

**12. f – Sztakó Márta**

**13. a – Juhász Anett, Törőcsik Dóra**

**1/13. c – Bajzáth Veronika, Gábor Ádám, Mészáros Kitti, Szemők Norbert, Varga Sebestyén, Zoboki Cintia**

**2/14. c – Ábri Jenő, Bakos Eszter, Csányi Anett, Goldschmid Marianna, Karai József, Módra Adrienn, Németh Csilla, Nyúl-Tóth Brigitta**

**9. é1 – Tóth Brigitta, Veszprémi Dávid**

**10. mg – Várkonyi Tamás**

**2/12. pc – Bedő László, Fakan Andrea, Fazekas Mariann, Horváth Zoltán, Kecskés Dániel, Kiss Zoltán, Lengyel Rozália, Szél Viktor**

**2/12. p – Tóth Fruzsina**

**2/12. dk – Dinya Anita, Dózsa Nikolett, Juhász Réka, Tóth Tímea**

**3/13. pc – Borda Kitti, Kis Dóra, Kurucz Edina, Kurucz Kinga**

**3/13. pc – Podmaneci Henrietta**

## Arany János Református Általános Iskola

**1. a – Bányai Barnabás, Csécsy Bence Mátyás, Csendes Ádám, Gátsik Viktória Petra, Járó Csenge Noémi, Kaszap Luca, Kesztyűs Kira, Király Katalin Jázmin, Kordás Lívia, Medgyesi Rebeka, Ragó Bence, Ronkó Hédi Anikó, Sallai Anett Erzsébet, Varga Mirtill**

**1. b – Bakró Anett, Bíró Emese Csenge, Fakan Lilien, Khirer Alex Ádám, Mikó Bálint Miklós, Pácsa Henrietta Nikolett, Rupp Szabolcs, Sós-Hege-dűs Anikó, Szabó Nóra**

**2. a – Csertő Nikolett, Irimia Krisztián Dániel, Kiss Barnabás, Kozma Ádám Gergő, Nádori Péter Géza, Sági Nikolett Ágnes, Takács Máté, Tran Dao Tuan Kiet**

**2. b – Aszódi Jázmin, Boros Henriett, Csipő Virág, Farkas Ferenc Szabolcs, Fehér Dóra, Ferkó Angéla Ágnes, Kósa Viola, Lengyel Dorka, Pap Tímea, Petrák Roland, Sánta Panna, Szép Marcell**

**2. c – Botocska Jázmin Gréta, Csákó Ferenc, Dobos Luca Panna, Gyögy-Nagy Zsuzsa, Jakab Vivien Etelka, Kis Bence, Kovács Orsolya, Kovács Viktória Anasztázia, Márton Máté, Smith Daisy Klára, Tekes Vanessa**

**3. a – Bárany Bence, Szilágyi Örs, Tóth Csaba**

**3. b – Bartus Levente, Hörömpő Márk Gábor, Járvas Fanni, Németh Sára, Petrezselyem Panna Rebeka, Pomázi Dominik, Reggel Blanka, Szűcs Dávid Máté**

**3. c – Fehér Dorka, Fritschek Nóra Anna, Hargitai Henrietta Bernadett, Hilbert Dávid Márk, Illés Loretta, Kajári Boglárka, Kimmer Orsolya Mónika, Radics Bernadett, Tarczali Réka**

**4. a – Bábel Richárd Tibor, Barta Dávid Zsolt, Medgyesi Enikő, Mészáros András Bence, Rupp Gergely, Solt Márta Kata, Verebes Terézia Dóra**

**4. b – Bacsó Ákos László, Botocska Rebeka, Czira Tímea Emese, Cseh Gréta Mária, Góczon Petra, Kis-Dér Diána, Kurgyis Hanna Rebeka, Matuska Gyöngyvér Csenge, Szabó Bálint, Szakál Kinga, Tercsi Sándor József**

**4. c – Búz Dénes Dávid, Fülöp Zsófia, Gál Erzsébet, Hajdú Eszter, Lukácsi Lóránt, Pomázi Lizett**

**5. a – Balog Nóra, Bekő Orsolya Eszter, Benczúr Dzsesszika, Cseh Viktor, Gajdácsi Bettina, Nagy Márton, Rusvai Kristóf, Szerafimoszki Róbert Gergő**

**5. b – Csapó Kinga, Illés Fanni, Márton Bence, Szakál Kata, Szigetvári Krisztina, Takács Vivien**

**6. a – Hertelendy Gabriella, Horváth Bálint, Kaszap Mórió, Nagy Péter, Szentpéteri Anita, Tóth Csenge Piroska**

**6. c – Árki Vivien, Cseh Petra, Fakan Doroti, Lakatos Fanni Laura**

**7. a – Surin Simon**

**7. b – Erdei Krisztián, Góczon Tamás, Turkevei-Nagy Fanni Dorotya**

**8. a – Szabó Trisztán**

**8. b – Suhajda Eszter, Varga Bence**

## Következik...

2. forduló 2012. 08. 25. (szombat) 17.00: MONORI SE – NAGYKÖRÖSI KINIZSI TL FC  
3. forduló 2012. 09. 01. (szombat) 16.30: NAGYKÖRÖSI KINIZSI TL FC – TISZA VOLÁN SC SZEGED  
4. forduló 2012. 09. 09. (vasárnap) 16.30: ÜLLŐ SE – NAGYKÖRÖSI KINIZSI TL FC

# Több szerencse és összpontosítás kell a csapatnak

Hazai pályán játszotta első NB III-as mérkőzését a nagykovácsi Kinizsi augusztus 18-án, szombaton délután öt órától. Az ellenfél a MAKÓ FC volt, akik ellen a helyzetekben bővelkedő mérkőzésen 0-0-ás döntetlent sikerült elérni. A csapat ezzel az eredménnyel az első forduló után az Alföld csoport 14 fős mezőnyének 11. helyén áll, a szerzett 1 ponttal. Megjegyzendő azonban, hogy mindössze az első három helyezettnek van 3 pontja, a többieknek egy vagy nulla. Ez azt jelzi, hogy az első forduló 7 meccséből három mérkőzésen sikerült az egyik csapatnak a másik fölé kerekednie, míg négy esetben nem bírtak egymással az ellenfelek.

A Makó ellen pályára lépő nagykovácsi kezdő csapatot FISCHER ATTILA (22), FRANK PÉTER (4), RÁCZ ROLAND (15), PETŐ ZOLTÁN (5), PICIKÁSZ VASZILISZ (14), BEZEG TAMÁS (89), SCHRANCZ BALÁZS (10), PETRIC BRAN-

KO (17), SZLUKA JÁNOS (8), HÁDA ZOLTÁN (13), TÓTH MIHÁLY (12) alkották, csereként a második félidőben Szabó Tamás, Hegedűs Ádám, Malik Gábor lépett pályára.

A mérkőzést követően Tóth Mihály játékos edzőt és Tóth Krisztiánt, a szurkolói klub tagját kérdeztük, milyennek látta a meccset.

**Tóth Mihály:** „Az első 25 perctől kezdve uraltuk a mérkőzést. Ha a szerencse is mellénk pártol, és jobban koncentrálnánk a kapu előtt, akkor megnyerhettük volna a találkozót. Úgy érzem, összességében 2 pontot veszítettünk.”

**Tóth Krisztián,** a Kinizsi Szurkolói Kör tagja szerint: „Minden kezdet nehéz. Meg kell szokniuk a szurkolóknak, hogy jól képzett csapatok ellen játszunk, így az egy és három pontokért itthon is meg kell küzdeni. Ugyanakkor ez hozhat közönségszórakoztató, parázs meccseket. A mérkőzésen nagyon hiányoztak a sérült játé-



kosok, de jó volt látni, hogy az újoncok is mindent megtettek a csapat sikeréért. Ha a helyzetkihasználásunk javul, akkor nem

lehet gond az NB III-ban sem. A szurkolói klub nevében is sok sikert kívánok a csapatnak. Hajrá, Kinizsi!”

Hirdetés



## Sajtóközlemény

**Sikerrel zárult Nagykovácsón a Petőfi Tenisz Sport Egyesület TÁMOP-3.2.11-es pályázattal támogatott „Nagykovácsi Wimbledon” című programja.**

Az Új Magyarország fejlesztési tervhez kapcsolódóan a „Nevelési-oktatási intézmények tanórái, tanórán kívüli és szabadidős tevékenységeinek támogatása” című pályázati felhívás keretén belül az Egyesület 41 435 852 Ft-ot nyert, mely 14 hónapon keresztül adott lehetőséget közel 1500 gyermek szabadidős, illetve versenysportolására.

A pályázat megvalósításában a Petőfi Tenisz Sport Egyesületen kívül 8 nevelési és oktatási intézmény is részt vett: Toldi Miklós Élelmiszeripari Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium, Arany János Református Gimnázium, Szakképző Iskola és Diákotthon, Kossuth Lajos Általános Iskola, II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola, Nagykovácsi Kolping Katolikus Általános Iskola, Nagykovácsi Mesevár Óvoda és a kecskeméti Vásárhelyi Pál Általános Iskola.

A projekt a pedagógiai tanórákon kívüli sportfoglalkozásokhoz, szabadidő eltöltéséhez nyújtott a gyermekek számára elérhető – a pályázat által támogatott, ingyenes – alternatívát. Kétszázhatvanöt alkalommal, összesen csaknem 1500 gyermek számára biztosított egészségre nevelést csoportos formában, valamint 13 tehetség egyéni fejlesztése is megvalósult. A gyermekek sporttáborokban, témnapokon, rendszeres edzéseken vettek részt, melyeken asztalitenisz, tenisz és kondicionáló foglalkozások zajlottak.

Az Európai Unió által támogatott pályázatnak nagyon nagy sikere volt mind a gyermekek, mind a szülők, mind a pedagógusok körében. A visszajelzésekből megállapítható, hogy nagyon örültek a lehetőségnek, és a résztvevők közül sokan szeretnék a rendszeres sportolást beilleszteni az életükbe, a testnevelés órákon kívül, a szabadidejük részévé tenni a testmozgást.

A pályázat záró rendezvénye 2012. augusztus 29-én 15.00 órakor lesz a Petőfi Tenisz és Sport Klubban, melyre mindenkit szeretettel várunk a rendezők. Cím: 2750 Nagykovács, Ménési út 27. (Csónakázó-tó mellett)

Petőfi Tenisz Sport Egyesület  
Cím: Nagykovács, Bárány u. 11/A  
e-mail: petoffitenisz@gmail.com  
ptse.pingvinexpressz.hu  
www.uszechenyiterv.hu



**1100,- forint értékű kupon lehet az Öné,**  
amelyet felhasználhat az  
**Alföld Aqua Termalfürdőben**  
ha 2012. szeptember 15-ig  
egy összegben legalább  
4500,- forint értékben vásárol a  
**Pen Express Papírboltban**  
Nagykovácsón,  
a Ceglédi út 16.  
szám alatt.

**Az iskola idén a strandon kezdődik!**

Az akció időtartama 2012. július 01. - 2012. szeptember 15.  
Részletesebb felhasználási feltételek a Pen Express Papírboltban és a kupon hátoldalán.

## 2012. szeptember 7. PÉNTEK

Nagykőrösi Szennyvízberuházás záró rendezvény

### Nagyszínpad

- 16.00:** Védd magad! – önvédelmi bemutatók  
– Kőrös Judo SE  
– Power Karate SE –  
Nagykőrösi Klub
- 17.20:** Halló gyerekek! – Bubi Maci Vándorszínpada
- 18.00:** MIT ÉR EGY HANG? –  
**KOCSIS TIBOR**
- 18.45:** The extrem show  
– CooStyle'90 TSE  
– B. Masters
- 19.15:** Dance party – Relevé Tánccsúdió
- 19.45:** Ébredj Napfény! –  
Szelezcki Ádám

### Kisszínpad – Bor – Kert

- 20.30:** HÚZD A NÓTÁM! –  
KIS ZSOLT ÉS A  
NAGYKŐRÖSI KÖR-  
SZÍNHÁZ IFJÚSÁGI  
STÚDIÓ
- 21.00:** Csuda jó mulatós –  
Gyenes Ferenc

### Kiállítás

- 15.00:** 125 éves a Nagykőrösi Ipartestület

Helyszín: ARANY JÁNOS MŰZEUM (2750 Nagykőrös, Ceglédi út 19))

### További programok

Kőfestés, körmöcskézés, arcfestés, népi fajtékok, babacsúszda

## 2012. szeptember 8. SZOMBAT

### Nagyszínpad

- 10.00:** Főtér –  
Jó reggelt, Nagykőrös!
- 10.30:** Ünnepélyes megnyitó  
**Dr. Czira Szabolcs,**  
**Nagykőrös város pol-**  
**gármestere, ország-**  
**gyűlési képviselő**  
– Petőfi Sándor Általános Iskola mazsorett-csoportjai
- 11.00:** Nem ér a nevem, káposzta a fejem! –  
**DOLÁK-SALY RÓBERT**
- 13.00:** Nagykőrös Városi Nyugdíjas Klub – Főzőverseny eredményhirdetése

- 13.30:** Jó ebédhez szól a nóta
- 14.15:** Porzik, porzik a tóalmási utca... –  
Tóalmási Lila Akác Nyugdíjas Klub
- 14.45:** Halló gyerekek!  
– Bubi Maci Vándorszínpada
- 15.00:** Hangoskodom!  
– Szabó Kata
- 15.15:** Ez vagyok én... – Szabó Lili
- 15.25:** A zene az kell –  
HatsBand
- 16.00:** Tekerjünk az egészséget! – Spinracing Speed Stúdió

### Kisszínpad – Bor – Kert

- 19.00:** A jó hangulatról gondoskodnak:  
– **KELLER DÁNIEL ÉS BARÁTAI**  
– RETRO PARTY
- 22.00:** **SZERELMES SZÍVEK – SZANDI**

### További programok

CIVIL FALU:  
**9 óra FŐZŐVERSENY**  
pest megyei nyugdíjas klubok számára  
Szervező: Nagykőrös Városi Nyugdíjas Klub

- 17.00:** Tánckavalkád – Senera Hastánccsoport – Brillio Art Stúdió  
– Tánccsoport Egyesület – Bujdosó Nikolett
- 18.15:** Megy a nap lefelé... –  
Kis István Népdalkör
- 18.30:** ... múlt és jelen... –  
Bagi Muharay Elemér Nép Együttes
- 20.00:** ROCK AND ROLL ÉS KÉSZ! – **MARÓT VIKI ÉS A NOVA KULTÚR ZENEKAR**
- GYERMEKSZIGET:**  
**14–19 óra FAFARAGÓ KUCKÓ KARSAY ISTVÁNNÉ MARGIT NÉNIVEL**  
A fafaragó kuckót támogatja Sánta Ferenc asztalosmester  
**NAGYSZÍNPAD MELLETT:**  
**16.30: SZELEDI MOTOROSOK** – Vendégeink a Nagykőrösi Motorosok
- SÁTORTÁRLAT: KIDÁCS ALAJESRE** emlékezünk Nagy-kőrös anno... és ma – filmvetítés

## 2012. szeptember 9. VASÁRNAP

### Nagyszínpad

- 10.00:** 1-2-3-4, mély lélegzetet végy! Mozdulj család! – Petőfi Tenisz és Fitnessz Klub
- 10.30:** Miénk a kert! – Nagy-kőrös óvodásai, kisiskolásai
- 14.00:** Latin dallamok –  
Domoszlai János
- 14.30:** Olimpia – Kőrös Otthon
- 14.45:** Halló gyerekek! – Bubi Maci Vándorszínpada
- 15.00:** Áprilisi tréfa – Arany János Nyugdíjas Klub
- 15.15:** Az én világom –  
Ondrik Nóra
- 15.20:** Latin karnevál – Szűcs Simon és táncos csapata
- 15.50:** Dalok az Orfeumból –  
Nagykőrösi Körszínház és Ifjúsági Stúdió
- 16.15:** V. Nagykőrösiek Nagykőrösért díj átadása – Nagykőrös Város Közalapítvány
- 16.30:** SZŐKÉVEL ÁLMODTAM – **VARGA VIKTOR**
- 17.15:** Csipet Csapat – Relevé Tánccsúdió
- 17.30:** CSAK JÁTÉK – **SZEKERES ADRIENN**
- 18.00:** Mozdulj! – Petőfi Tenisz és Fitnessz Klub
- Kisszínpad- Bor – Kert**
- 18.30:** „CSAK A WEISZ” –  
**Weisz Viktor** zenés stand up műsora

### További programok

**SÁTORTÁRLAT:** Természetfotó-kiállítás a Nagykőrösi Madár- és Természetbarát Kör szervezésében  
Nagykőrös anno – filmvetítés  
**KULTÚRTÉR: 10–12 ÓRA MESESÁTOR – BUBI MACI VÁNDORSZÍNPADA**  
Bubi maci, Katica és az elefánt sok szeretettel, színes luffikkal, vidám mesetotóval várja a gyerekeket. **Gyere és játssz velünk!**

**A rendezvény szervezői a műsorváltoztatás jogát fenntartják!**